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תרגיל 3 - פתרון
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אבל זה ביטוי שתמיד גדול מאפס ולכן לא קיים [image: image5.png]


שמאפס את הפולינום האופייני. כלומר לא קיימים ערכים עצמיים. 
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היא וקטור שהעמודה הi שלו היא סכום השורה הi של B. השורות של [image: image8.png]At



הינן העמודות של [image: image9.png]


ולכן [image: image10.png]inla kel
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כי הרי סכום כל עמודה של [image: image11.png]


הוא אחד. לכן הוקטור העצמי הוא [image: image12.png]


והערך העצמי הוא [image: image13.png]
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תזכורת- מטריצה נילפוטנטית:  
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ניליפוטנטית מסדר [image: image20.png]
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וגם [image: image22.png]AF
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. נכפול ב[image: image27.png]Ak
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לכן [image: image30.png]


. אפס חייב להיות ערך עצמי של [image: image31.png]


מכיוון שאפס הוא ע"ע של כל מטריצה לא הפיכה (ובוודאי ניליפוטנטית לא הפיכה). בסיכום, 0 ע"ע של [image: image32.png]


והוא יחיד, מכיוון שאם קיים ע"ע שונה מאפס ל-A אז החזקה ה-k שלו תהיה ע"ע שונה מאפס ל [image: image33.png]AF



. סתירה
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אם"ם (לפי א') [image: image38.png]a # ()
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